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 مشروح  مذاکرات

ضمن خیر مقدم به جناب آقای حجت الاسلام والمسلمین درویشیان ریاست  آقای مهندس چوپانیلاوت آیاتی چند از کلام ا... مجید، پس از ت

 محترم سازمان بازرسی کل کشور و هیئت همراه، عنوان نمودند ح رتعالی در رأس سازمانی قرار دارید که یکی از اهم وظایف آن نظارت بر حسن

ست، آنچه من می خواهم به آن توجه دهم مقت یات زمانی و مکانی اجرای قانون است و یکی از وظایف مهم قوه ق اییه پیشگیری از وقوب جرم ا

ایط جنگ اقتصادی و کینه توزی های استکبار جهانی رعایت اصول مودت در بین کلیه دستگاه ها به منظور رکه در آن ح ور داریم، در شاست 

. ایشان فرمودند تحریم یک عامل بیرونیست که ارتباط است ضروری پیشبرد اهداف حاکمیت و پیاده سازی سیاست های ابلاغی مقام معظم رهبری

کاهش به استکبار دارد. کاهش اثرات تحریم یک راهبرد داخلی است. ایشان برقراری رابطه مسالمت آمیز با همسایگان را یک استراتژیکی در مقابل 

کردند و و متذکر شدند برای خطاهای کوچک برای بنگاه اثر تحریم متذکر شدند، ایشان سربازان عرصه جنگ اقتصادی را فعالین اقتصادی اعلام 

اقتصادی که فرمودند امروز های اقتصادی پرونده سازی نکنید و تذکر بدهید . معظم اله در دیدارشان با فعالین اقتصادی در پاسخ به یکی از فعالین 

فرمودند مدیران نباید از ترس چند دستگاه بهانه گیر تصمیم سازی و تصمیم گیری نکنند. امروز  ،بهترین کار، کار نکردن و تصمیم نگرفتن است

 بدترین کار تصمیم نگرفتن است شما پاسخ خودتان را بدهید. 

بخشی کشور  جناب آقای درویشیان اگر قوانین جاریه پاسخگوی حل مشکلات کشور بود، رهبر معظم انقلاب چرا در نوروز هر سال به منظور تحرک

ال آغاز هر سال را با عنوانی نامگذاری می کنند امسال جهش تولید لازمه اش جهش فکر و تغییر نگرش از ایستایی به دینامیک و پویایی است سو

ها توسط  است، امروز مدیران به دلیل نوب بازرسی تر من این است اگر بین قانون و فرمایش مقام رهبری تعارض پیش آمده اجرای کدامیک اولی

، مستح رید اصلی در نظامات جهانی مصطلح شده مبنی بر اینکه سوت پلیس بر چراغ قرمز دستگاه های نظارتی دچار تزلزل تصمیم گیری شده اند

ر می مقدم است. دستگاه ناظر قرمزی چراغ را می بیند و پلیس مخاطرات رعایت اصل توقف و احتمالات تصادف و صدماتی جانی را، لذا دستور عبو

ب دهد به ظاهر مدیر متخلف است و در باطن مدیر جسارت جلوگیری از مخاطرات را پیش بینی کرده و تن به تخلف داده آیا این مدیر جسور مستوج

یمی بری تصمکشور و مردم و صیانت از فرمایش رهدستگاه های نظارتی، اگر مشاهده کردند مدیری به خاطر مصالح ، پاداش و ارتقاء  یاتخلف است 

لیاقت دادن بذل و پاداش را دارد شما باید این پارادوکس بلکه گرفت که منافع شخصی و خسارت به بیت المال در آن نبوده نباید بازخواست شود 

ت مقام ه حل آن برای کاهش اثرات تحریم و رضایت مندی جامعه و صیانت از فرمایشاارا در شیوه نظارت ها روشنگری کنید، پیشنهادات ذیل را با ر

 معظم رهبری اعلام میدارم: 

  درصد درآمد سرانه کشور است ولی در سخاوت و کمک های مالی در سطح کشور اگر بگوییم 60استان گلستان درآمد سرانه آن حدود

به تعداد م یا نداریم و یا اولین شأن این مردم را رعایت کرده ایم. در این استان ما ورشکسته ای که تقاضای ورشکستگی داشته باشی

 انگشتان دست نمیرسد. 

  به لحاظ سلامت و مناعت طبع دستگاه های اجرایی می توان گفت در زمره استان های پاکی هستیم که از همه کارگزاران نظام تشکر

 داریم. 

 لیل ترک فعل طی مقام معظم رهبری از نرخ تشکیل خانواده و فرزندآوری نگران هستند به منظور افزایش این نرخ لازم است دولت به د

هفت سال گذشته در تولید مسکن و از طرفی دیگر اثرات تحریم در تشکیل افزایش نرخ سرمایه ثابت پیشنهاد می کنیم تولید مسکن 

حقوق در دستور کار قرار گیرد این  %30و نرخ سود یک الی دو درصد و با اقساط معادل  %5ملی برای زوج های جوان با پیش پرداخت 

 شاط و حس امیدواری در جوانان و خانواده ها می شود. امر موجب ن

  مقام معظم رهبری خواستار بررسی دلیل فرار سرمایه از کشور بودند وقتی ورود سرمایه به کشور دچار انسداد است باید ابتدا با سیاست

 نیم.  میلیارد دلار سرمایه ایرانیان خارج از کشور را فراهم ک 4000های اطمینان بخش زمینه ورود 

ن جناب آقای درویشیان من خجالت میکشم که بگویم ما کارآفرین داریم که کلیه اموال آن به مقت ای شرایط اول انقلاب مصادره شده به عشق وط

ره نیست مول مصادشبه دست می آورید م 62به کشور برگشته سیصد شغل پایدار ایجاد کرده، دادستانی انقلاب نامه داده که اموالی که بعد از سال 

موضوب متأسفانه یکی از دستگاه ها با دخالت های غیرمسئولانه بدون اذن مقام ق ایی جلوی انتقال سند این فعال اقتصادی و میهن دوست را گرفته 
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یرانیان به به دادستان محترم آقای سیدحسینی منتقل شد ایشان دستور دادند که پاسخگو باشند انعکاس این خبر چه ضایعه ای به ورود سرمایه ا

 کشور ایجاد میکند. 

 تقاضا داریم جنابعالی ن برای فرزندانشان موطنی ایجاد کنندارر ایرانیان تمایل دارند که در ایبررسی های ما در اتاق نشان می دهد اکث ،

م عفو عمومی اعلا مشورت وموضوب این پیشنهاد را بررسی و از ریاست محترم قوه ق اییه استدعا داریم موضوب با مقام معظم رهبری 

. همچنین ورود نخبگان برای کلیه ایرانیان خارج از کشور را اعلام دارید تا امکان ح ور ایرانیان بدون دغدغه به موطن اصلی فراهم شود

ی ا این را براعلمی به کشور تسهیل گردد. ما که داریم برای سرمایه گذاران خارجی فرش قرمز پهن میکنیم و امتیاز هم میدهیم چر

 ایرانیان خودمان فراهم نکنیم. 

  :شرایط کشور ایجاب می کند که تعریف جرم و تناسب کیفر با نوب جرم مورد بازنگری قرار گیرد، ژان والژان جمله ای دارد که می گوید

 یک قرص نان دزدیدم پانزده سال صبحانه، ناهار و شام رایگان خوردم. "

  ابلاغی بانک مرکزی بازرگانان را دچار سردرگمی کرده و بع اً بخشنامه ها به نفع متهم تفسیر ایفای تعهد ارزی و همچنین سیاست های

و تولید کرده با قیمت متعارف با  4200نمی شود. مثلاً فردی مواد اولیه را بر مبنای توصیه بانک به صورت فاینانس وارد کرده با ارز 

اب به قیمت روز را مطالبه می کند ال به دلیل افزایش نرخ ارز بانک تسویه حسنظارت دستگاه نظارتی به فروش می رساند پس از یک س

بر این گونه مشکلات باید اختیارات را به کارگروه استانی با ح ور استاندار،  ،این یعنی ورشکستگی از ناحیه سیاست گذار بانک مرکزی

 با نرخ زمان گشایش داده شود.  دادستان، دستگاه های مربوطه دستگاه های اجرایی پیشنهاد تسویه حساب

  کاهش ارزش پول ملی دغدغه مقام معظم رهبری است سرگردانی رشد نقدینگی و جابجایی آن بین بورس، طلا، مسکن و دلار موجبات

ه افزایش چشمگیر در قیمت ها شده است لذا هدایت نقدینگی به تولید مسکن می تواند موجبات تبدیل نرخ اجاره بهاو قیمت تمام شد

 مسکن را به دنبال داشته باشد و تولید مسکن ملی یکی از موارد زود بازده در هدایت نقدینگی است. 

بوهی جناب آقای درویشیان  سیاست های حاکم بر حل مشکلات عموماً انفعالی و پرداخت به معلول است. تا زمانی که علت یابی نداشته باشیم با ان

خواهیم بود و اصل بقا مشکلات ناشی از عدم پرداختن به علت ها موجب کاهش نشاط جامعه می شود. در معلول ها روبرو از از مشکلات ناشی 

نه از  کشور مردم از وقتی از تابلویی عبور می کردند عموماً تخلف برایشان نوشته می شود بررسی کرده اند این مشکل از تابلو و محل نصب آن است

برساند با اصلاح  60کردند. دیدند راننده از سرعت صدکیلومتر در ورودی شهر به یکباره باید سرعت را به  مردم، پس آسیب شناسی علائم را اصلاح

 بع ی از قوانین مشابه مورد ایست است که گفتم.  ،مسیر دیدند کم تخلف می کنندتابلوهای 

 و یا اجاره به خود مالکان آنها  راکد و فروش اموال تملک شده بانک ها به کسانی که اهلیت دارند راه اندازی واحدهای 

  درصد هزینه های 20عدم تناسب سود بنگاه ها با نرخ تورم، به عنوان مثال بنگاه ها برای تأمین سرمایه در گردش باید سالیانه حدود

درصد  5تا  1 درصد اگر یک بنگاه در کشوری که تورم آن بین30پرداخت کند با احتساب سایر هزینه ها و نرخ استهلاک سرمایه حدود 

درصد  30درصد است این بنگاه سالی حدود  40تا  30باشد بررسی نقطه سر به سر است حال اگر تورم سالیانه مثل کشور ایران که حدود 

در سال بعد را باید با سرمایه در گردش بیشتری شروب کند، لذا از جنابعالی استدعا داریم افزایش  و قدرت خرید روبرو می شودکاهش 

ارز متناسب با تفاضل نرخ تورم خارجی با داخلی افزایش یابد تا دچار شوک های ارزی و تنش های اقتصادی نشویم  این سیاست می نرخ 

 تواند حافظ تولید داخلی و تعادل بخشی در بازار باشد. 

 جناب آقای دکتر حق شناس استاندار گلستان: 

های نظارتی همکاری کامل را در مسیر :خوشبختانه دستگاه ندهای نظارتی اظهار کرددستگاهضمن عرض خیر مقدم و تشکر از استاندار گلستان 

 .اند و تقریباً این جذب در گلستان صددرصد بوده استجذب بودجه عمرانی داشته

استان گلستان مربوط به  یکی از مشکلات واحدهای تولیدی در، های نظارتی در زمینه رفع موانع تولید بسیار مناسب بوده استعامل دستگاهت

دادگستری و  ,های نظارتیهزار سهامدار آن با مشکل مواجه بودند و خوشبختانه با همکاری دستگاه 90سال  15پتروشیمی میشود که بیش از 

 .دادستانی به زودی شاهد فعالیت سرمایه گذار جدید و رفع مشکلات این پروژه خواهیم بود
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کیفیت کشور است , ما مجبور و تولید مرغ برخوردار است و متاسفانه علیرغم اینکه دومین تولید کننده گندم باگلستان از دو مزیت تولید گندم 

 .هستیم گندم را با قیمت ت مینی که پایین تر از قیمت تمام شده است بفروشیم

ر استان اجازه ارسال دد کارخانه های آرد یکی دیگر از مشکلات استان در حوزه گندم ارسال گندم خام به دیگر استان ها ست و علیرغم وجو

 .گندم به صورت فرآوری شده را ندارد

تولید کرده و توانسته  هزار تن مرغ 270ماهه اول سال جاری گلستان بیش از  10در  وجود دارد که مرغداری  1000بیش از  در استان گلستان 

شکلات اساسی در تامین ممیلیون قطعه جوجه شده است اما متاسفانه با  15د است اولین تولید کننده مرغ کشور باشد و همچنین موفق به تولی

 .منابع اولیه در راستای تولید مرغ مواجه است

شود و هم ضرر تولید کنندگان و ضرر مصرف کنندگان را به یکی از بزرگترین مشکلات واقعی نبودن قیمت هاست که موجب اتلاف منابع می

 . باید به جای دخالت در بازار نظارت بر بازار صورت گیرد .کلان کشور رفع شودهمراه دارد و باید در سطح 

میلیارد تومان تسهیلات به واحدهای تولیدی در گلستان پرداخت شده و از این منظر گلستان رتبه سوم  1300ماه اول سال جاری بیش از  9طی 

 .کشور را داراست

میلیون تن در حال حاضر  5,4میلیون تن بوده به  3قریب به  92کشاورزی که در سال  شود تولید محصولاتواقعی شدن قیمت ها سبب می

 .رسیده, نیز افزایش چشمگیری داشته باشد

تا به  92هزار هکتار از اراضی استان طرح های آبخیزداری و آبخوانداری اجرا شده در حالی که از سال  330در بیش از  92تا  72طی سالهای 

هزار هکتار از اراضی تحت اجرای طرح های آبخیزداری و آبخوانداری قرار گرفته است. پیش از انقلاب تنها سه هزار هکتار از  350امروز بیش از 

هزار هکتار از اراضی استان زهکشی شده و تنها در شهرستان  80اراضی استان زهکشی شد اما از ابتدای دولت تدبیر و امید تا به امروز بیش از 

  .تن در هکتار افزایش یافته است 2,5کیلوگرم در هکتار به  700اند و برداشت مردم از ر هکتار از اراضی زهکشی شدههزا 35گمیشان 

  : رئیس سازمان بازرسی کل کشور حجت الاسلام درویشیان 

قوانین است و برخی قوانین برای زمان بخشی از مشکلات فعالان اقتصادی در استان ها مربوط به عرض سلام و تشکر از اع ای حاضر در جلسه ،  

خدمات انقلاب اسلامی بر کسی پوشیده نیست گرچه دشمنان در تلاش هستند که خدمات  .صلح است و متناسب با زمان جنگ اقتصادی نیست

در رای و تصمیم گیری و یکی از دستاوردهایی که انقلاب اسلامی برای ما به ارمغان آورد استقلال  .ارزشمند جمهوری اسلامی را مخدوش کنند

یکی دیگر از ویژگی  .تصمیم سازی در کشور است و شاید در دنیا کشوری مثل ایران نباشد که اینگونه بتواند برای سرنوشت خود تصمیم بگیرد

و شکر این های جمهوری اسلامی رهبری عادل به شمار می رود و بسیاری از کشورهای مسلمان و غیرمسلمان در آرزوی چنین رهبری هستند 

سال گذشته سال ها را با موضوعات اقتصادی نامگذاری  10مقام معظم رهبری در طول  .نعمت بزرگ تبعیت از فرامین و منویات معظم له است

 .کردند و این مهم دقت نظر مقام معظم رهبری را نسبت به مسائل معیشتی و اقتصادی جامعه نشان می دهد

 صنعت و دامی نهاده حوزه در  درصدی این بخش و 50افزایش و ... ، تولید خودرکشور در حوزه صنعت مقام معظم رهبری در نشست با سران

خواهیم در حوزه های مختلف مسائل را پیش ببریم راهی جز اقتصاد مقاومتی و خنثی کردن تحریم ها با تلاش  می اگر و داشتند تاکیداتی نفت

کشورهایی که در دنیا توفیق هایی را بدست آوردند اینگونه عمل کردند و نباید نگاه ما به خارج از همه  .در حوزه تولید و افزایش تولید نداریم

دود تولید مرغ اجداد در دنیا عجزو کشورهایی م .را در عرصه های مختلف عملیاتی کنیم« ما می توانیم»کشور باشد و باید تلاش کنیم شعار 

داد را وارد کشور می کردیم ولی با پیگیری های انجام شده امروز میزان تولید مرغ اجداد که درصد مرغ اج 100در کشور  80هستیم، از سال 

برسانیم و فعالان این بخش قول آن را دادند که تا پایان سال  کشور نیاز درصد 50 به  دلار هزینه می کردیم 60برای هر قطعه مرغ اجداد باید 

 .شور در حوزه مرغ اجداد قطع شودبه صورت کامل وابستگی ما به خارج از ک 1400

میلیون دلار ارز دولتی برای این  500میلیارد و  6درصد نهاده های دامی در طول چند سال وجود دارد و این در حالی است که  100امکان تولید 

عالان اقتصادی در استان ها مربوط : بخشی از مشکلات ف .بخش اختصاص یافته بود و باید برای تولید این نهاده ها در کشور حمایت صورت بگیرد

ای به قوانین است و برخی قوانین برای زمان صلح است و متناسب با زمان جنگ اقتصادی نیست و اگر این قوانین اصلاح شود نیازی به کارگروه ه

این مقطع زمانی می توانیم اصلاح کنیم برخی از مواد قانونی که در این برهه زمانی مشکلاتی ایجاد کرده را در   .تسهیل و اقتصاد مقاومتی نیست
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قرمز ما فساد است و تحت هیچ پوششی نباید کسی فساد کند ولی قاطعانه از فعالان عرصه  خط .و در این راستا کارگروهی تشکیل شده است

 .اقتصادی حمایت می کنیم

 جناب آقای باقریان دبیر محترم شورای هماهنگی های بانک های استان: 

 اظهار داشتند: ضمن عرض سلام و تبریک دهه مبارک فجر 

ر در راستای فرامین مقام معظم رهبری سیستم بانکی برای برووف رفت از چالش های موجود همکاری م اعفی با کارگروه رونق تولید داشته و آما

شوری در پرداخت تسهیلات رونق تولید را کسب نموده و ک 3فوق موید همراهی بانک های عامل استان با فعالان اقتصادی است و به حمدا... رتبه 

اینکه باتوجه به شرایط اقتصادی و تحریم های ظالمانه استکبار جهانی تعامل بسیار خوبی با واحدهای تولیدی و فعالان اقتصادی داشته و علیرغم 

د توانسته ایم در این برهه زمانی همکاری خوبی با تلاشگران مطالبات معوق در سیستم بانکی عامل بازدارنده می باشد، ولیکن با جدیت همکاران خو

ند. اقتصادی داشته و انتظار داریم دستگاه های نظارتی کمک کنند تا با وصول مطالبات معوق در ارائه خدمات بیشتر سیستم بانکی را یاری نمای

ان مدافعان سلامت با تقدیم شهید د رراستای وظایف خویش هماهنگونه که مستح رید پس از شیوب اپیدمی کرونا سیستم بانکی همانند خط شکن

در خدمت آحاد جامعه بوده اندوهم اکنون عمده نگرانی عدم بازگشت سرمایه است که نیازمند عزم جدی تمامی دستگاه های اجرایی و نظارتی 

 است تا اینکه مطالبات معوق وصول گردد. 

   یال()ارقام به میلیارد ر 18تسهیلات اعطایی تبصره 

 سرفصل     

 سال                             
 18تبصره 

 2611 1398سال 

 2269 1399سال 

 4880 جمع

 
 

 ها و مؤسسات اعتباری بانک های ریالی و ارزی مانده تسهیلات و سپرده

 درصد تغییرات تغییرات 9907 9812 عنوان

 %24.82 55,606 279,631 224,026 هاسپرده

 %26.20 52,025 250,600 198,575 پس از کسر سپرده قانونیها سپرده

 %25.76 45,376 221,548 176,172 )جاری و غیرجاری(تسهیلات 

 

 %0.16 %0.00 %0.83 %0.82 سهم از کل سپرده ها

 %12.42 %0.10 %0.92 %0.81 سهم از کل تسهیلات
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 مقایسه عملکرد استان گلستان با استان های مازندران و سمنان 

 هاسپرده نام استان
ها پس از کسر سپرده

 سپرده قانونی

 تسهیلات

)جاری و 

 غیرجاری(

نسبت تسهیلات 

 به سپرده ها

سهم از کل 

 سپرده ها*

سهم از کل 

 تسهیلات*

 %6.45 %5.80 %70.22 556,273 792,234 884,961 مازندران

 %2.57 %1.83 %88.41 221,548 250,600 279,631 گلستان

 %1.82 %1.31 %87.89 157,076 178,716 198,743 سمنان

 
  کشوری 3رتبه  -(99پرداخت تسهیلات رونق تولید )اعتبارات سال

 تعداد مبلغ )میلیون ریال( بانک

 59 2599920 ملی

 11 1262960 صنعت و معدن

 11 1239500 صادرات

 20 1095192 کشاورزی

 8 724000 ملت

 19 438000 سپه

 7 258450 توسعه تعاون

 3 34000 تجارت

 138 7652022 جمع

 

 دکتر مبصری عضو هیئت رئیسه اتاق: 

که  .مرغ شده است عیصرف موضوب توز رانیمد یکار وقتدرصد  80به  کیباشد نزد یمحافل م همه است که امروزه نقل یگوشت مرغ محصول

اشتباه شده  یها یریگ میتصمدرگیر متاسفانه اما و اشتغال شناخته شده است  یدر کشور به عنوان صنعت دوم به لحاظ گردش مال وریصنعت ط

 استیس کیبا  یعنی است. یتومان 4200اتفاقات ارز  نیگرفتند و گاهاً به  فساد متهم شده اند که منشا همه ا رکنندگان تحت فشار قرا نیتام ،است

و دام کارخانه خوراک  700 ،مرغ دار مادرواحد  700 ،یگوشت یمرغدار 23000صنعت  نیا دریند. آ یشده و کوتاه هم نم ریاشتباه کل کشور درگ

گذاشته شود که همه  یاستیس دیدارد و تابع بازار است چرا با یگستردگ نیکه همچ یصنعت کیهستند در  ریکشتارگاه درگ 350حدود  یزیو چ

مصرف  دیقرار است قدرت خر اگر شود؟یکننده ارائه نم مصرفداده شود به دست  یدیاگر قرار است سوبس ایدن یشوند چرا  مثل همه جا ریدرگ

هر  یبه ازا دیبا نکهیبا فرض ا یتومان  4200ما با ارز  یشیدرو یبه دست مصرف کننده برسد جناب آقا میمستق دیبا دیشود سوبستقویت کننده 

الان که مصرف کننده دارد  ؟یبه چه کس میده یم دیتومان سوبس20000 میدلار دار کیهر  یباشد به ازاتومان هزار  24ارز  متیق ، دلار کی

دلار ش  اردیلیم میشده شش و ن یبند هیکشور سهم   نیامسال در ا یتومان 4200دلار ارز  اردیلیم 9 .خرد همه جا سرش دعوا است یگران م

تومان خرج  اردیلیهزار م 130دلار  اردیلیم میشش و ن نیا میندار یدارو که با آن کار یبرادلار آن  اردیلیم میدو و ن ،دلال ها است یبرا  ماًیمستق

 میکنیصحبت از متوسط م یوقت میهست و ما قبول ندار لویک 30 یدست دولت گذاشت متوسط مصرف گوشت مرغ در کشور برابر آمار رسم روی

 یکه همه ملت بتوانند س ستیطور ن نیو پنجاه باشد ا کی ایو  کیو شصت باشد  کیجمع عدد  تواندیم یچ. آمار متاسفانه پر افکنانه است نیا

 یبرا لویک 100 دیشا ای لویک 93شود  یدهم نفر م 2/3 شودیدهم نفرکه ضرب شود، م  کی یبعد خانوار سال ا لویک 30بخورند اما متوسط  لویک
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 دیخواهیتومان؛ از چند درصد کشور م ونیلیم کیهر خانوار  شودیم هزار تومان؟ 10فقط  ست؟یما بر سر چ یخانوار در سال مصرف مرغ، دعوا کی

 اردیلیهزار م 24صددرصد  یتومان. برا اردیلیهزار م 20؟ %80 ،تومان به حساب سرپرست خانوار اردیلیهزار م 16شود  ی؟ م%60 دیکن تیحما

 کیاست  نیهم گرفتار شدند هرشب و هرروز کار ما هم هیبق میگرفتار شد زیما ن نیب نیدر ا شده؟تومان در کجا صرف  اردیلیهزار م 130تومان. 

صرف  ،بکنند یزیروقتشان را صرف کشور بکنند صرف برنامه دیبا انیآقا نیکنفرانس ا دئویو هر شب هم جلسه، و ریروز معاون وز کی ریروز وز

انفولانزا آمده  وریط نیمرغ! در ب عیتوز میکشور شده مسئول تنظ یو تخم مرغ؛ سازمان دامپزشک غکننده مر عیبکنند شدن توز یزیرعمل به برنامه

بازار  می.تمام صورتجلسات تنظ نییبه پا ریسازمان به بالا و از وز سیصبح تا شب رئ ایآنکه آن را کنترل کنند شب تا صبح  یجابه  ضربه زده است

 !دیکشور نگاه کن

مرغ  یدرصدش رو80کدام آن بوده ک  دینیبب دیبه بعد نگاه کن 80از شماره  دیدار یبازار دسترس میتنظصورتجلسات به  کهشما  خواهدیدلم م من

 گرید نهایخوب چرا ا ،برنج هم بود ،هم بود کیستلا ،شکر هم بود ،میدلار داد اردیلیم 14روغن نبوده است قبل از آن سال گذشته و تخم مرغ و 

 کیواقعاً  نیهمه راحت شدند ا دیرا برداشت تومانی 4200 وجود ندارد؟ چونکه ارز نهایا یهم برا یمشکل ست؟ین بازار میموضوب جلسات تنظ

 میدار یساز نیبنز دوبارهکم کم انجام بشود.  دیده انیامروز پا گمیمن نم دیده انیاشتباه پا استیس نیاست به ا نیاست خواهش من ا یگرفتار

و بعد جمع و جورش  ختیشد کشور به هم ر یچ یدید میاست و بگو دکنندهیتول ریتقص ندیو بگو میکن شیو آن را رها میرا نگه دار نیانقدر ا

وقوب جرم  یها نهیزم ستا نیدرمان مقدم است خواهشم ا بر یریشگیپ شهیهم دیدار فیتشر نجایا یکه ح رتعال نیدوم آنکه با توجه به ا میکن

ثبت  توانمیشود م یم ایآ یدارم ثبت کنم ول نهیهز چههر  خواهدیدلم م یزنم من مبصر یشما م یبرا یمثال میمرتفع کن کیبه  کی مییایراما ب

 ؟ کنم

پشت  ندیگویکه م در دفاتر استتومن اختلاف ثبت نشدن  300 ییلویک،  میاز جنوب کشور بار دار تریلیشش  6تا  5 یحداقل روز ماشرکت 

 12شود  یم کسالیتومان  اردیلیم کی شودیروز م یس ،ونیلیم 35 شودیم نیماش 5 ونیلیم 7 ینیماش ،شودیم اردیلیم. اینگونه است که  بارنامه

ثبت کنم و آن را پنهان کنم و بعد بروم دنبال  توانمیمجرم بشوم چون نم دیهم با باید گفت؟ چه کسیرا کجا ثبت کنم به  نیمن ا ،تومان اردیلیم

هم دستشان است  یکاغذ کیبازار  میدر ستاد تنظ نمینشیطرف هم تمام دوستان م کی از، داستان ساز می شودن دوباره آکه  یگردش مال هی

بحث  کی متیتوانست کمکشان کند ق یهم م ییکلاس پنجم ابتدا است بچه انهیعام یلی!!خ تیریدو  سه چهار و ده عجب مد کیدارد  تمیچند آ

 ستین کیاست بحث استات کینامید

 نیکه از ا یهستند دوستان ،کندیم دایثبت ما مشکل پ ،کند یم رییبازا تغ اتیمقت  میکنیم یبازنگر گریماه د 6تا  مییبعد بگو میبگذار متیق کی

 نیاست. اگر ا نیخواهش من ا دیدان یهم ان که  خودتان ادامه آن را م ،اند هم پول را داده اند و هم چوب را خوردند دهیفراوان د یهابیباب آس

 میلااقل بتوان میکنیراکه پرداخت م  ونیلیم 14 نیا دیبگذار رااز بندر امام تا گرگان  یلیتومان از هر تر ونیلیم 14 یواقع متیامکان وجود دارد،ق

تومان پشت بارنامه که ثبت  ونیلیم 7 دیزنتومن ب ونیلیم 7 د؟یزن یچرا نم ونیلیم 14 میآن بزن یرو میبشود که بتوان یواقعبارنامه   میثبت کن

بار از  نیجا هستند اشاره کنم و ا نیکه در ااست   یمشکل همه دوستان دانمیاست من خواستم به دو مورد که من م اریموارد بس .هم بتواند بشود

 . برداشته شود هادکنندهیآنها از دوش ما تول قیبرداشته شود و از طر یدولت رانیدوش مد

 آقای مهندس جلالی رئیس انجمن پیمانکاران استان گلستان: 

حجت الاسلام والمسلمین درویشیان ریاست محترم سازمان بازرسی کل  آقایضمن عرض تبریک دهه مبارک فجر و خوش آمدگویی به جناب 

 کشور و تشکر ویژه از استاندار محترم و مدیران محترم دستگاه های اجرایی و بخش خصوصی 

تشکل های قوی  در استان یکی از 5تا  2شرکت فعال رتبه دار از رتبه  592شرکت پیمانکاری و  1300انجمن پیمانکاران استان گلستان با ع ویت 

پروژه  تکاپو درشادابی و که بیشتر پروژه های عمرانی استان را اجرا  می کنند. در همه کشورهای توسعه یافته دنیا  ،و ریشه دار استان می باشد

وان اولین خاکریز در کشور ما نیز جامعه پیمانکاری به عن ،های عمرانی بخش دولتی و بخش خصوصی از شاخصه های رونق و اقتصاد پویا می باشد

در عرصه ساخت و ساز سهم چشمگیری در توسعه یافتگی دارد.  شرکت های پیمانکاری در ایجاد اشتغال گسترده و پایدار نقش بزرگی در کشور 

است به عنوان  از محرومیت خارج و خود مولد اقتصاد مناطق اطراف گردیده ،دارند چه بسیار مناطق محروم بودند که با تعریف پروژه عمرانی شاخص

ی مثال اجرای پروژه های زهکشی و پرورش میگو را میتوان در استان به عنوان نمونه ذکر کرد. و این مهم میسر نمی شود مگر با ح ور شرکت ها
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دو و سه ساله در حال حاضر باتوجه به مشکلات مالی به وجود آمده برای دولت و پرداخت به صورت اوراق خزانه یک و  .عمرانی مقتدر و توانمند

شرکت های عمرانی با سرمایه و آورده نقدی خود پروژه ها را اجرا می کنند ولی شرکت های عمرانی با این سطح مشکلات از هرگونه کمک های 

ال چرا و ح .مالی و اعتباری دولت محروم بوده و باتوجه به شیوب کرونا و تحریم های ناجوانمردانه خسارات زیادی به این بخش وارد آمده است

چگونه با این حجم پتانسیل شرکت های پیمانکاری در جذب نیروهای تحصیلکرده و کارگری بها لازم داده نمی شود و باتوجه به رسالت اصلی 

بلوک چرا باید یک کارگاه کوچک قبلاً تیرچه  .پیمانکاران در ساخت و تولید سازه های مختلف هیچگاه به عنوان یک شرکت تولیدی نگاه نشده است

عدم تحقق  -نفر اشتغال از تسهیلات مالی و بانکی استفاده نماید ولی شرکت های پیمانکاری که هر روز درگیر مصائبی همچون افزایش نرخ ارز 4با 

باشد از ز ویروس کرونا درگیر می گرانی بی رویه و تعدیل های نامتناسب و حفظ اشتغال نیروهای موجود و در حال حاضر نی  -منابع مالی دولت 

سهیلات بانکی ارزان قیمت بی بهره باشد. حال آنچه که می تواند موجب افزایش توان شرکت ها و ایجاد ف ای همدلی و در نتیجه رونق پروژه ت

ای چه بسا پروژه هایی که با اندکی تساهل و تعامل دستگاه ههای عمرانی در این شرایط سخت می باشد نگاه پدرانه به بخش خصوصی می باشد. 

شایسته است که دستگاه های نظارتی برای تکمیل پروژه  .نظارتی با بخش اجرایی با هزینه های بسیار کمتر در این برهه حساس به پایان می رسد

دیم که پیمانکار حاضر بوده با قیمت های قاز حساسیت ها کاسته و تعامل بیشتری داشته باشند چه بسا در همین استان مواردی بوده است  مقداری

ابر قیمت با مقداری کمک پروژه را به پایان برساند درحالی که اگر این پروژه را فسخ می کرد باید پیمانکار بعدی با قیمت های جدید دو الی سه بر

وهای الگ . مسلماً هرگونه نظارت و بازرسی ت مین کننده و رسیدن به اهداف عالیه می باشد و در تماممی نمودو زمان بیشتر پروژه را تکمیل 

عالی خواهش دارم باتوجه به تحریم های ظالمانه و ضرر و زیان به این ترایی و کنترل وجود دارد ولی از ح تی آزممدیریتی دنیا مرجعی برای راس

  .بخش از جامعه مهندسی به خاطر افزایش شدید قیمت ها به یاری ما بشتابید 

  و اما پیشنهادات و درخواست های انجمن پیمانکاران:

پیمانکاران را به صورت اسناد خزانه اسلامی پرداخت می کند و شرکت های پیمانکاری باتوجه باتوجه به اینکه دولت توان پرداخت کارکرد  .1

تا اجرای پروژه  ،به تولید سازه های مختلف این شرکت ها از خدماتی به تولیدی تبدیل شوند تااز تسهیلات بانکی و مالیاتی استفاده نمایند

 . و ایجاد اشتغال سرعت بیشتری بگیرد های عمرانی 

با دستگاه ها تحویل بگیرد تا اسناد خزانه به انعقاد قرارداد ماه بعد از  6حداقل بیمه تأمین اجتماعی لیست بیمه شرکت های پیمانکاری  .2

 . دستگاه ها کارسازی گرددتأمین اجتماعی برسد وطلب شرکت های پیمانکار  از 

باتوجه به وظیفه شرکت های پیمانکاری در ساخت و تجهیز بناهای عمرانی از بنگاه های خدماتی تبدیل به بنگاه های تولیدی شده تا  .3

 بتوانند از تسهیلات بانکی و معافیت های مالیاتی بهره مند گردند. 

 بخش  تقسیط بدهی های مالیاتی و بیمه ای به خاطر عدم پرداخت بدهی های دولت به این .4

ریالی برای خرید مصالح به خصوص میله گرد از کارخانجات سازنده در داخل استان و اخذ ضمانت های آسان من جمله مطالبات  LCایجاد  .5

 از دستگا های دولتی 

 در دستگاه های نظارتیتخلفات  یمتخصص کارآزموده در بررس یروهایاستفاده از ن .6

  قانون الحاق 56ماده  یگذار هیسرما یبرا یدولت نیت م یبجا یبانک نیگذاران و ت م هیسرما یبرا زهیانگ جادیا .7

 

 جعفر زاهدی مدیرعامل کارخانه آرد زاهدی: 

ماه مشکل بزرگی در استان گلستان داریم که می خواستم  3ساعت پیش باخبر شدم جلسه ای در استانداری است، خیلی خوشحال شدم تقریباً  2 

میکنم  این مسئله را بیان کنم دوست داشتم مشکل صنعت آرد در کشور اگر وقتی بود کلاً بگم واقعاً مشکلات بزرگی در این مسئله را بیان کنم فکر

استان  به مشکلات استان خودم بپردازم این استان همانطوری که خودتان می دانید قبلاً با استان مازندران بود بعد از جداسازی استان گلستان از

 %12تا  10هزار تن یک چیزی در حدود 15هزارتن در ماه با مصرف ماهانه تقریباً 140کارخانه با تولید تقریباً  33تا  32متأسفانه صنعت آرد که 

آزادسازی انجام شد  %20کارخانجات ما تولید آرد می کنند ولی قولی که آقای رئیس جمهور داده بودند برای آزادسازی گندم و آرد در سال اول 
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یت و از نظر ولی بعد از سال دوم که قرار بود اجرا شود به همین صورت ماند و استان گلستان همانطور که می دانید دارای گندم فوق العاده با کیف

شکل که تناژ هم همیشه رده اول یا دوم تقریباً با یک یا یک میلیون و دویست هزارتن این گندم استان گلستان پروتئین فوق العاده بالا دارد و م

دادن و خوب هم جلوگیری آرد به استان دیگر  96نفر مشغول به کار هستند بعد از حدود سال  1500اینجاست و کارخانجاتی که ما داریم بالای 

سال که از استان مازندران جدا شده بودیم کارخانجات آرد  17پیش می رفت همه چی عالی بود و بازاریابی خوبی برای این صنعت شده بود بعد از 

دوباره مصوبه بار با معاون وزیر آقای سیف صحبت کردند و مجدداً سامانه آرد برای کل کشور باز شد  2شروب کردند زحمت های زیادی کشیدند 

هیئت دولت است و این مسئله کشوری است ربطی به هیچ استانی ندارد تصمیم گیری مال کل کشور است، فروش برای کل کشور آزاد بود ، هر 

از همسایه نانوایی و هرکسی کارخانه آرد صنعتی دارد می تواند از هر استانی خرید کند ولی متأسفانه این را ممانعت کردند و استان گلستان حتی 

هزار تن است، 130خودش مازندران نیز قطع شده و آقای استاندار زحمات زیادی کشیدند، سهمیه بندی کردند درحالیکه تولید آرد استان گلستان 

از قدیم یکی از محصولات استان گلستان که در کل کشور می شناسند گندم است و پنبه و صنعتی مثل استان های دیگر فولاد و ذوب آهن ندارد و 

ماه است به هر دری میزنیم متأسفانه با زحمت هایی که گفتم از دادستان محترم  3قبل از انقلاب تمام کارخانجات آرد در استان گلستان بود الان 

چکار کنیم و و آقای استاندار هم زحمات زیادی کشیدند هنوز به نتیجه ایی نرسیدیم نزدیک عید است هزینه ها بالاست واقعاً نمی دانیم باید 

 7خوشحال هستیم که شما تشریف آوردید خیلی سریع بگم به علت ضیق وقت، مسئله گندم و آرد مسئله است مهم است هیچ کشوری در دنیا 

ببرم،  نوب قیمت گندم در داخل کشور داریم، اگر بخواهید می توانم نام 7نرخ گندم داشتیم الان  2نوب قیمت ندارد. ما در زمان قبل از این دولت 

نوب قیمت دست و تنم نلرزه برای خطا دست من نیست سفره پهن  7بنده به عنوان یک انسان که پوست و استخوان خرد کرده ام نمی توانم با 

تومان خردادماه  2500گندم سوم  –تومان  900گندم دوم  –تومان  6650است و هزاران بار در جلسات اعلام کردیم گندم را آزاد کنید گندم اول  

تومان گندم هفتم که خارج از کشور  2700تومان تا  2300تومان گندم پنجم که کارخانجات خودشان خریدند  2700خریداری شد گندم چهارم 

حل بشود تا ما بتوانیم  وارد می شود و آردها با قیمت های مختلف است از شما خواهش میکنم گندم ما را سعی کنند آزاد کنند تا مسائل ما هم

 یک تولید سالم و خوبی داشته باشیم.

 

  نمودند.  عنوان مختلف یو مدیران دستگاه های اجرایی مشکلات و راهکارهای حل مشکلات را در بخش هاجلسه فعالان اقتصادی  در این
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 مصــوبات اســـتانی

 عنــوان دستــور جلسه ردیف
مسئول پیگیری 

 و اجرا
 تصمیم/ تــــصمیمات

1 

 

 

ررسی مشکلات واحدهای تولیدی استان ب

 گلستان

 

 

سازمان صمت 

 استان گلستان

در ارتباط با گشایش دو فقره اعتبار اسنادی خارجی با ارز متقاضی 

توسط شرکت صنایع  1396جهت خرید مواد اولیه از چین در سال 

از گمرک  97روشنایی صبا نور گلستان و ترخیص آن در اردیبهشت 

باعنایت به محاسبه این اعتبار اسنادی با ارز  ،شهید رجایی بندرعباس

ریاست جمهوری به  تاریخ ریالی براساس اعلام معاون اول  42000

هیئت وزیران  1397و از طرفی استناد بانک سپه به مصوبه  20/1/97

و دستورالعمل های بانک مرکزی مبنی بر تسویه اعتبار اسنادی نرخ 

مقرر گردید مساعدت لازم درخصوص تسویه مانده بدهی  ،نیمایی

 به عمل آورند. اعتبار اسنادی برمبنای نرخ روز گشایش 

2 

 

 

بررسی مشکلات واحدهای تولیدی استان 

 گلستان

 

دبیر شورای 

هماهنگی بانک 

های استان 

  گلستان

 

سازمان صمت 

 استان گلستان

جهت صدور و تمدید باعنایت به اینکه در سامانه جدید وزارت صمت 

کارت های بازرگانی داشتن دسته چک صیادی جزو الزامات قرار داده 

شده و تعداد قابل توجهی از تولیدکنندگان صادرات محور مشکلاتی 

با سیستم بانکی همانند اختلاف حساب محاسباتی نرخ بدهی معوق 

خود با بانک ها دارند و در مراجع ق ایی درحال پیگیری هستند از 

افت شماره حساب صیادی از سوی بانک ها محروم مانده اند، مقرر دری

گردید باعنایت به بخشنامه ها و دستورهای عامره از سوی قوه ق اییه 

بانک ها ملزم شوند مساعدت لازم را درخصوص تحویل  ،و وزارت صمت

 دسته چک صیادی با واحدهای تولیدی به عمل آورند. 

3 

 

 

ت آرد استان بررسی وضعیت و مشکلات صنع

 گلستان 

 

 

 

اداره کل غله 

 استان گلستان 

 

اداره کل تأمین 

اجتماعی استان 

 گلستان

باعنایت به مشکلات کارخانجات آرد استان گلستان برای برون رفت 

 از چالش ها و حفظ اشتغال موجود مقرر گردید: 

 تن گندم جهت مصارف نانوایان آزادپز در 35000حداقل  افزایش

ابتدای هرماه که با سیاست های غله استان در طی ماه توزیع 

 گردد. 

  از آنجاییکه تقاضای آرد استان ها از استان گلستان وابسته به

کیفیت گندم استان است، شرکت بازرگانی دولتی ایران از حمل 

کارخانجات )پانصدهزارتن( ذخیره گندم استان به میزان تولید 

خودداری و برای مازاد برآن برنامه حمل تنظیم نماید و از حمل 

 گندم ذخیره شده در کارخانجات آرد جداً خودداری نماید. 

  مبنای تحویل گندم به کارخانجات براساس محصولات آرد حمل

خریدار لحاظ شود. چون کارخانه  شده طبق بارنامه صادره برای

 ویل بار به مشتریان مسئولیتی ندارد. پس از تح آرد
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  ت /97477مصوبه شماره  6طبق مصوبه هیئت وزیران )بند

( از ایجاد محدودیت و مسدود نمودن سامانه های خرید 1252

ده و نانوایان و استانی کردن نانوایی های آزادپز، خودداری نمو

یت نانوایان مخیر باشند آرد خود را از هر کارخانه ای که کیف

 د خرید نمایند. نلاتری داربا

  تعدادی از شعب سازمان تأمین اجتماعی وجوهی را به عنوان

حق بیمه قرارداد ذخیره سازی گنبدم از کارخانجات آرد مطالبه 

میکنند باتوجه به نوب قرارداد و خدمات ارائه شده و انجام کار 

تماماً به صورت اتوماتیک و یا اینکه کلیه خدمات توسط کارکنان 

غل در کارخانجات صورت میگیرد و حق بیمه کارکرد آنها به شا

لذا مطالبه حق بیمه  ،طور کامل  هرماهه پرداخت می شود

م اعف از کارخانجات آرد غیرمنطقی بوده، مقرر گردید اداره کل 

تأمین اجتماعی استان گلستان درخصوص عدم دریافت وجوه 

 مورد نظر مساعدت لازم را بعمل آورند. 

 

4 

طرح موانع و مشکلات شرکت های پیمانکاری 

 عمرانی استان گلستان. 

 

دبیر شورای 

هماهنگی بانک 

های استان 

 گلستان

با عنایت به اینکه دولت پرداخت کارکرد پیمانکاران را به صورت اسناد 

خزانه اسلامی پرداخت می کند و شرکت های پیمانکاری به علت 

واجه بوده، مقرر گردید دبیر نداشتن نقدینگی با مشکلات اقتصادی م

شورای هماهنگی بانک های استان درخصوص پرداخت تسهیلات 

مساعدت لازم با انجمن صنفی پیمانکاران عمرانی استان به عمل 

 آورند. 

5 

طرح موانع و مشکلات شرکت های پیمانکاری 

 عمرانی استان گلستان. 

 

اداره کل تأمین 

اجتماعی استان 

 گلستان

لیست بیمه شرکت های زمان تحویل  اجتماعیسازمان تأمین 

تا طلب آنها از دستگاه  افزایش دهدماه  6 به ماه  3پیمانکاری را از 

های اجرایی کارسازی گردد و متعاقباً هزینه های حق بیمه لیست 

 های ارائه شده پرداخت شود 

6 

طرح موانع و مشکلات شرکت های پیمانکاری 

 عمرانی استان گلستان. 

 

عمرانی  معاون

استانداری گلستان 

و سازمان مدیریت 

و برنامه ریزی 

 استان گلستان

مقرر گردید معاون عمرانی استانداری گلستان، سازمان مدیریت و 

برنامه ریزی برای اجرای پروژه های ملی و استانی از نیروهای 

متخصص و ظرفیت انجمن پیمانکاران عمرانی استان بهره گرفته و 

را در مناقصه های استانی با نظر حمایتی در دستور شرایط ورود آنها 

 کار خود قرار دهند. 

7 

طرح موانع و مشکلات شرکت های پیمانکاری 

 عمرانی استان گلستان. 

 

دبیر شورای 

هماهنگی بانک 

های استان 

 گلستان

مت مواد  بالا رفتن قی ها و  های عمومی قیمت نه  به هزی جه  با تو

دولت نســبت به اختصــاص ســرمایه در گردش جدید با بالا  ،اولیه

بردن تعیین حد اعتباری بانکهای عامل برای برون رفت از چالش 

با افزایش  ثایق  یابی و جدید ارز با ت قت و  50های موجود  % مواف

بصـــورت دســـتورالعمل از ســـوی بانک مرکزی به بانکهای عامل 

 سراسر کشور ابلاغ گردد. 
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8 

بازنگری در چگونگی قیمت گذاری و نظارت 

 در صنعت طیور و محصولات کشاورزی 

 

سازمان 

جهادکشاورزی 

 استان گلستان 

 

اتاق بازرگانی 

 گرگان 

در خصوص خرید ت مینی محصولات کشاورزی استان گلستان شامل 

سیب زمینی  –برنج  –پنبه  –دانه های روغنی  –جو  –کلزا  –) گندم 

توتون ( دولت بصورت ویژه برای استان  –آفتابگردان  –ذرت  –

گلستان تصمیم گیری و قبل از برداشت محصولات زراعی فوق نسبت 

به اعلام قیمت ت مینی هر یک از محصولات متناسب با شرایط تورمی 

و هزینه های صورت گرفته و ضررهای وارده اقدام و ابلاغ نمایند ، در 

ی و اتاق بازرگانی پیگیری و مکاتبات اینخصوص سازمان جهاد کشاورز

لازم را با ام اء استاندار محترم با معاون اول محترم ریاست جمهور و 

 وزارتخانه های مربوطه انجام دهند.

9 

بازنگری در چگونگی قیمت گذاری و نظارت 

 در صنعت طیور و محصولات کشاورزی 

 

سازمان 

جهادکشاورزی 

 استان گلستان 

 

سازمان صمت 

 گلستان استان

 –قرمز ) گاو  –در خصوص قیمت گذاری دستوری گوشت سفید 

سفند  ساله(  و ماهی  –گو شدگو سب افزایش قیمت  مقرر  به تنا

ستمزد  –مواد اولیه  قیمت گذاری منطقه ای و یا  ،سود بانکی –د

ــنجی از تولید  ــری با لحاظ نمودن جمیع جهات و نظر س ــراس س

ــط انجمن تولید  ــی قیمت گذاری توس ــوص کنندگان و بخش خص

ــبت به انجام  ــورت گیرد و حاکمیت فقط نس کنندگان مربوطه ص

سازمان  شاورزی و  سازمان جهادک جنبه نظارتی خود اقدام نماید. 

ام ــاء اســتاندار محترم با معاون اول  صــمت مکاتبات لازم را با

 محترم ریاست جمهور و وزارتخانه های مربوطه انجام دهند. 
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 موضوعات مــلی و فـــراگیر

 عنــوان دستــور جلسه ردیف
مسئول پیگیری 

 و اجرا
 پیشنهاد/ پیشنهادات

1 

 

 

 بررسی مشکلات واحدهای تولیدی استان گلستان

 

 

 صمت سازمان 

 استان گلستان

در ارتباط با فعال سازی ثبت سفارش مجدد باشگاه موتورسواری و 

اتوموبیل رانی پارتیان واقع در استان گلستان درخصوص واردات 

وارد  4/4/1396(که در تاریخ GOKART-ATVموتور چهارچرخ )

گمرک بوشهر شده و دارای قبض انبار گمرکی به شماره: 

BUZGCB196-01147   بوده و کالای فوق ساخت داخل ندارد و

دارای مجوز و تأیید استاندارد کالای مورد نظر از مدیرکل صنایع 

نیرو محرکه وزارت صمت را دارا می باشد پس از انتقال کالا سامانه 

ثبت سفارش مسدود و کالای فوق تاکنور ترخیص نشده، مقرر 

و  87111012گردید درخصوص فعال سازی کد کالای فوق الذکر 

وزارت صمت مساعدت  از طریق  فراهم شدن امکان ترخیص کالا

 لازم به عمل آورند. 

2 

بررسی وضعیت و مشکلات صنعت آرد استان 

 گلستان 

 

 

اداره کل غله 

 استان گلستان 

باعنایت به خروج گندم از استان گلستان به استان های دیگر 

مقرر گردید به منظور حمایت از کارخانجات آرد که به همین 

فعالیت می کنند، هماهنگی  %10دلیل اکثر آنها با ظرفیت 

لازم با شرکت بازرگانی دولتی ایران صورت گیرد تا این گندم 

 سال گردد. تبدیل به آرد شده و به استان های دیگر ار

3 

بررسی وضعیت و مشکلات صنعت آرد استان 

 گلستان 

 

اداره کل غله 

 استان گلستان

در زمینه چند نرخی بودن قیمت گندم، به منظور جلوگیری از 

ایجاد رانت و سوء استفاده سودجویان مقرر گردید از طریق 

نرخ به یک یا دو نرخ کاهش  7مراجع ذیربط قیمت گندم از 

 یابد. 

 


